

# 宝丰通讯

## 市人大调研组到我县调研

7月25日下午,市人大常委会副主任荆建刚带领调研组,调研我县卫生健康四个专项行动工作。

荆建刚一行来到县医疗健康集团人民医院院区、远程影像中心、远程心电图中心、口腔科、慢病管理中心等地,了解家庭医生签约服务优化提升、重大慢性病防治、青少年“明眸皓齿”、脊柱弯曲异常筛查干预等工作开展情况,并提出意见和建议。

荆建刚强调,四个专项行动是市委、市政府部署的一项中心工作,宝丰县多措并举、着力推进,取得阶段性成效。各有关部门要认真贯彻落实市委、市政府

的决策部署,进一步压实工作责任,加强对基层重大慢性病患者治疗管理效果的动态评价评估,适时调整治疗随访方案;家庭医生要持续向居民提供综合、连续的健康管理服务,防止“为签而签”“签而不约”;对近视、口腔疾病、脊柱弯曲异常患者,要及时跟进、科学矫治。全市各级人大要围绕中心大局扎实开展联动监督,合力推动四个专项行动落地落实;各级人大代表要深入了解民情民意,深度参与四个专项行动,为推动我市卫生健康事业发展贡献人大力量。

县领导阿卫国、王红旗陪同调研。  
(李洪昌)

记录时代 定格精彩

第4616期

2024年8月

星期五

2

甲辰年六月廿八

■中共宝丰县委主办(内部资料·免费赠阅)

■宝丰县融媒体中心承办

■电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 习近平回信勉励祖籍宁波的香港企业家

新华社北京8月1日电 近日,国家主席习近平给包陪庆、曹其镛等祖籍宁波的香港企业家回信,对他们予以亲切勉励。

习近平指出,多年来,你们传承先辈爱国爱乡的优良传统,积极创新创业、捐资助学,为家乡建设和国家发展贡献力量,用实际行动诠释了薪火相传的爱国心、桑梓情。

习近平强调,以中国式现代化全面推进强国建设、民

族复兴伟业,需要全体中华儿女凝心聚力、携手奋斗。希望你们继续发挥各自优势,积极主动融入国家改革开放大局,为中国式现代化建设添砖加瓦,为实现中华民族伟大复兴的中国梦作出新的贡献。

近代以来,一大批宁波人走出宁波、重工兴商,逐渐形成了心系祖国、步履四海的商人群体,涌现出包玉刚、邵逸夫等爱国爱乡知名人士,为祖国和家乡的建设

作出积极贡献,被称为“宁波帮”。1984年,邓小平同志指示“把全世界的‘宁波帮’都动员起来建设宁波”。习近平在浙江工作期间,曾多次对“宁波帮”人士表示关心并寄予殷切期望。近日,包陪庆、曹其镛等香港“宁波帮”后代给习主席写信,汇报他们传承先辈优良传统、积极服务国家发展等情况,表达继续为祖国现代化建设贡献力量的决心。

来源:新华网

## 河南省举办应急管理处置专题培训班

王代强刘海亮等在我县分会场参加培训

7月31日下午,河南省举办应急管理处置专题培训班,学习贯彻党的二十届三中全会精神和省委十一届七次全会精神,进一步提升领导干部安全意识和应急处置能力。此次培训以视频形式举行,县委书记王代强,县委副书记、县长刘海亮等在我县分会场参加培训。

培训班特邀国家应急管理部总工程师李万春作题为《安全生产责任重于泰山》的专题讲座。李万春从落实安全生产责任、认清安全生产现状、做好安全生产工作三个方面,紧扣深入贯彻习近平总书记关于安全生产重要论述和指示批示精神,深度剖析今年全国发生的典型事故案例,深刻总结经验教训,就做好安全生产、应急处置、事故调查等重点工作提出了指导意见,内容丰富,重点突出,为我省进一步做好安全生产工作提供了遵循。

马胜昔、夏上参加。

(李得胜 郭莎莎)

## 全县宜居宜业和美乡村建设工作推进会召开

7月31日上午,全县宜居宜业和美乡村建设工作推进会召开,学习贯彻习近平总书记重要指示批示精神,全面落实省、市宜居宜业和美乡村建设工作任务要求,对全县宜居宜业和美乡村建设工作进行再安排再部署。县委书记王代强出席会议并讲话,县委副书记、县纪委书记、监委主任苏明捷主持会议。

会前,王代强带队到龙王沟乡村振兴示范区马庄村、赵圪垯村,大营镇斋公庄村、白石坡村进行现场观摩。13个乡镇(示范区)在会上作口头或书面工作汇报。

就推进和美乡村工作,王代强强调,一是重点任务要再明确。要狠抓涉及农村生产生活生态各个方面的工作重点,紧盯短板弱项,持续巩固提升现有基础设施建设水平,厚植先导片区发展优势,为先导片区建设注入生机和活力;要坚持建管并重,推动人居环境从“一时美”向“持久美”转变。

二是关键环节要再把控。要树立系统思维,抓好规划引领,坚持“一村一规划、一村一主题”,实现乡村发展规划与群众发展愿景的高度统一;要建管并重,

健全常态长效机制,全面提升农村人居环境质量;要因地制宜做好“土特产”文章,着力破解产业链条短、企业招引难、产品附加值低等问题,有力保障乡村振兴富民产业发展;要坚持城乡一体融合发展,持续推动城乡基础设施互联互通、共建共享,同时,要保护好历史文化村落,留住田园乡愁;要塑形铸魂,提升善治质效,让每一个乡村都成为德治、法治、自治、数治“四治融合”的样板。

三是长效机制要再完善。分包县级领导要下沉督促指导,做好统筹协调;各乡镇党政一把手要靠前指挥、亲力亲为,分管领导要狠抓推动、具体落实;要健全完善工作机制,树牢“一盘棋”思想,通过多种形式加压推进,形成上下联动、衔接配合、高效推进的工作局面;要深入借鉴学习先进地区的好做法、好案例,加快培育先导片区、重点村、和美网格样板点和和美庭院示范户,切实做到学典型、促发展。

马胜昔、夏上、王克平参加。(李得胜 郭莎莎)

编辑 潘亚培 校对 王晓光

## 40多面锦旗谢师恩

“园丁励志桃李,伯乐诚心育英才”“师恩深似海,倾心暖春华”一面面鲜红的锦旗,映红了大家的笑脸。7月26日上午,40余位2024届宝丰二高高三优秀毕业生和家长一起,怀着感恩之心,重返校园,为母校赠送锦旗,真切表达三年来学校老师的真情付出和精心培育。

今年被华中科技大学录取的张紫涵高兴地说:“一面锦旗,远远不能表达心中的感激,我将感激化为动力,在今后的学习中将加倍努力,以优异的成绩回报母校、回报社会。”

宝丰二高校长王冬阳表示,他们将再接再厉,把家长和学生的认可化作前进的动力,不忘立德树人初心,牢记为党育人、为国育才使命,潜心耕耘,为实现让更多学生



考入理想的大学、办好人民满意学校的目标而奋斗!  
(陈攀峰 文/图)

## 县政协开展观摩活动

7月30日上午,县政协组织开展“贯彻落实中央和省市委政协工作会议精神”观摩活动,县政协主席汤红漫,副主席李俊杰、胡进栓、何四军等参加活动。

观摩组一行先后到大营镇政协委员工作站、工青妇侨界委员之家、王德州委员工作室、城关镇委员工作站进行了实地观摩,并就基层政协组织建设、协商议事平台建设、委员队伍建设和基层政协委员履职等情况进行观摩交流。

在随后召开的座谈会上,胡进栓领学中国共产党第二十届中央委员会第三次全体会议公报。各乡镇政协工作召集人就本乡镇政协委员工作站成立以来的工作开展情况、“有事好商量”协商议事平台作用发挥情况等进行了汇报。

汤红漫强调,各乡镇政协工作召集人要站在讲政治的高度,进一步扛稳加强基层协商民主建设的政治责任。(下转第二版)